AYMENES ASKHZEI? IMANTOKINHZHZ

Apyikd Ba Bpéd TV TEPIPEPELUKT) TAYLTNTU GO TOV TOHTO :

medyrny 3.14 - 250mm - 1200rpm
U=———————ou=
100060 601000

- u=157m/s

Enerta 00 vroloyicem v dvvaun F axd tov tomo

F 75.P > F 75+ P F 75-15.7PS 75 daN
. = . d =— > ==
“ v 15.7m/s ¢
Télog to mrarog b Ba fpebel and tov THmO

F b b 75daN b=75

g, = —— — = = = cm
b-s TeS 209N 50m
cm

Apykd 8a Ppebei ) Sovaun F :
F

daN
c.=——=F=0.-b-s—>F=15—"10cm - lcm = 150daN
b-s cm?

Amd v oyéon petadoong Bu Exovpe :
. _n; 1 500rpm

1—n—1—>Z T—»nIZZOOOrpm
H toydmte 8a Ppedel and :
m-d;rny 3.14 - 100mm - 2000rpm 1047 m/
= = — = .
“~“T000-60 " 60000 " /s

Téhog 1 16y0¢ Ba. Ppedel amod Tov TOmo ¢
. 76.P o P F-u b 150daN - 10.47 m/s
V= b i d =— =
v 75 75

= 20.94PS



To m.atog o Ppedet and

b, =11b+ 10mm —=b; =1.1-100mm + 10mm — b, = 120mm

H évvoun F 6a Bpedel and

F daN
6.=——=F=0,"b-s—»F=10—"-10cm - 0.5cm = 50daN
bs cm?

H toydmta v 8o fpebei and

. 75.p 75-P 75+ 40PS 40
R — . SV V=E— Dy = =
v V=TF 7V T 100daN m/s
H ddpetpog dy Bu Ppedel and
mw-d;rny 60000 - v 60000 -30m/s 4 = 3000
= bd = — = — =
V= T000-60 n, ! 600rpm ! i

Oa fpovue TV TOYLTNTE TG KIVOVUEVIG TPOYOALS

m-d; n, 3.14 - 1400mm - 80rpm
= —_ =
1000-60 60000

Vs - v=>586m/s

H 10y0¢ 60 Ppedeti amod tov Tomo

F-v 130daN-5.86m/s
Fv=75P=>P=—->P=

7z 3 = 10.16PS

H pomi| tov xivovpevou dEova g mponyodrevig doxnons Ba fpebet and tov THmo

F-d, 130daN + 1400mm )
M, = > - M, = 3 - M, = 91000daNmmmn M, = 91daNm
Kot amd TNV Gyéct Hetddoong Ba Eyovple
My . 1 M M, 91daNm
M_2=1_,5=M_2_,2.M1=MZ_>M1=7—>M1=72 = 45.55daNm



H nepipepeioxn dovan tov wévta Bo Ppedet omo :

75-P 75+ 75PS
L F =

F-u=75-P—>F= w —W

— F = 225daN

H avtoyn tov wévta Ba Ppedet and tov THm0 :

F 225daN

sz-s_)JZZSCm-lcm

o= 9daN/Cm2

Kat agov

a=9 daN/sz < 25 daN/C Oop O IHAVTAG AVTEXEL

m?

o) H andotaon tov aZovev C cuvieTatal Vo £4et T HETASD
07-(dy+dy) <€ <2-(d; +dy)
ondTE GTNV MEPINTOAN Hog Oa £yovlle
0,7 (200mm + 600mm) < € < 2+ (200mm + 600mm) kot TeAdikd 560mm < € < 1600mm.
Exiéyovpe avbaipeto C=1400mm
P) To pirog tov wmavte Ba fpebet amd Tov THIo

™ (d; —d,)?
L=2C+(d; +d,) IE+%L = 2800mm + 1256mm + 28.57mm — L = 4084.57mm

—

Mia Ko TEPLoy] TILOV SICUETPOL TS KIVIITAPLUS TPOYUAiUS elval

d = (80~100)-s
onaom
80's<d<100-s =80 -10mm<d < 100+ 10mm — 800mm < d < 1000mm



8/Av 0 GUVTEAESTIS TPIPNG METAED 1dvTa Kol Tpoyaiiog elvor u=0,4 to T6E0 EMUONS GE UKTIVIK Elval
a=m( 180% wonn neppeperax) duvaun eiver F=100daN va Bpebei a) o Adyog T1/T2 kon B) Or T ko
T,

o) O Loyog Ba Ppedel amd tov THNO

T, T, T, e T
L — ala R 2_71(0.4-3.14—) — =27 11.230 L
T, ° T, T, T,

) Amo tov tomo
F=T,-T, > T, —T,=100daN - T, = 100 + T,

KOl OvVTIKOGTOVTOS 6Tov LYo Ba éyovue

T, 100 + T,
T =3,49 = —T =349 - 100+ T, =3,49 T, = 2,49T, = 100 —» T, = 40,16daN
2 2
Ko TOTE ©

T, =100 + T, » T, = 100daN + 40,16daN — T, = 140.16daN

9/ X10 mopuKdTe® cLGTNUA o KivnTNpog déovag I otpépetar pe n=1200 rpm. Eav o1 aéoveg I, 11, III
@gpovv Tpoyaiies pe d;=300mm, d,=200mm, d;=600mm, d,=300mm kot vrdapyet 1 Cevén pe avTeS
OMS PUIVETOL GTO GO Va. eupeBovy ot 6Tpoees Tov dEova I kabdg Kat 1 TeEMKN Gyéan Hetddoons

T g otpogés Tov afova IT Bu Exovpe :

n, d, d,-ny _ 300mm - 1200rpm

—=——)nH=——>nH =
ng  dy ds 200mm

- n; = 1800rpm

H oyéon petadoong 1; yio tovg aoves LIT Oo etvan

nyy 1800rpm 3
= — = == = —
“ ny i 1200rpm i 2
T 11¢ oTpoeég Tov afova III Ba £yove :
Ny dy ds - ny; _ 600mm - 1800rpm

=Tt =g = - 1, = 3600rpm

ny  ds " 300mm



H oyéon petadoong is yia tovg a&oveg LII 6a etvan :

g 3600rpm
Ly, =—— > 1, =

Ny 7 1800rpm

=, =2
H tedkn ( 0Aucn ) oyéon petddoong Oa etvat

tolztlltz_)lo/lzi'z_)laﬂzg

Evalhoxtikd n ok Gyéon petddoons pmopet va. fpebel kot amd tov Tomo :

_nyy . 3600rpm
[=—a][=——
n; 1200rpm



9/ 210 TOPOKAT® GUGTNHO O KivnTIplog aéovag I otpépetan e n;=1200 rpm. Eav ot G&oveg I, I, III
pépovv Tpoyaiieg pe d;=300mm, d,=200mm, d;=600mm, d,=300mm xor vapyel  Cevén pe uavieg
OMMS PUIVETOL GTO YN VoL eupeBoVY o1 6TpoReS Tov d&ova ITI kubag Kot 1 TEAKY| GYEoN LETAS0GN S

o 15 oTpoés Tov Géova IT Oa gyovple :

o d, d,*n _ 300mm - 1200rpm

= - ng = = ny; = 1800rpm
dz

=— = nH =
ngy  dy 200mm

H oyéon petadoong i; yio toug doveg LI Ba eivar :

nyy 1800rpm 3
W= =, ==
! ny t 1200rpm )
Ia 115 oTpoés Tov GEova ITT Ba &xovpe :
ng  dy ds - ny; 600mm - 1800rpm 3600
—_— = = = — = 3 o
ny  ds M dy "t 300mm Mt o
H oyéon petadoang i» yia toug dEoveg LII Oa etvar
Nypr 3600rpm
l, = = =2

—_— = = [
Ny z 1800rpm :
H teiucn ( o) ) oxéon petddoons Oa eivon :

3

log =l "2 7 Lo =E'2_)io/l=3
Evoiloxticd n ok oyéon Hetadoons propet va Ppedet kot and tov tHmo :

_nyy . 3600rpm
===
ny 1200rpm



